

下學年新設七社團

學生新聞

【記者康峰菁報導】下一學年度又將有七個新社團即將誕生了！分別是：鐵道同好會、中醫藥研究社、聲光舞台技術研習社、喵喵社、資訊傳播學系學會、外籍同學聯誼會及馬來西亞同學會。

鐵道同好會主要是以研究鐵道學域為主，如：鐵道歷史、鐵路文化資產之保存，活動方式將安、排平溪線、南、糖廠等多項台灣鐵路風景參觀活動，並有列車駕駛模、擬音響課程。而聲光舞台技術研習社的成立，只因有感於燈光音響在台專已有25年以上的歷史，且國外甚至有專門的學校來培訓專業人才，所以希望能邀請在這方面專、業人士，未來並將邀請專家開班授課、舉行研討會及參與各型態演唱會的架設工程。

中醫藥研究社社長企管二陳兆元表示，因為父親本身是中醫緣故，從小就開始規劃，再配合授課指導。老才醫帶給同學、穴道、問、學外，對草藥的分辨，從課程開始循序漸進，地當的。他希望基本的四診、望、聞、切、問、理、實，對草藥的期望、植物、野、望、能、到、來、解、。

喵喵社社長大傳二洪健元說，原本社團是從網聚中開始，漸漸地覺得貓迷們更需一個固定推行活動，還將活動列外，週、支、本、地、未、醫、動、物、義、工、行、列、。

二十六日) 下午六時於水源街八卦站舉行貓聚，歡迎同學
可以一同來交流討論。

2010/09/27